
© 
St

o S
E 

& 
Co

. K
Ga

A

Sto-HQ-PL

GEN-0141

Nr wer.

Цоколь (вертикальний розріз): з’єднання з маршем сходів

Система утеплення зовнішніх стін будівлі StoTherm (ETICS)

Стінова конструкція

Клей ispo Klebemortel Grau (StoBaukleber)

Плита теплоізоляційна

Армування Ispo Duo (StoLevellDuo), сітка
лугостійка StoGlassfasergewebe 165гр/м2
Тиньк StoIspolit (Stolit та ін.), фарбування за
потреби StoNeosil (StoLotusan та ін.)

Гідроізоляція згідно DIN 18195

Проклейте всю поверхню клеєм StoFlexyl

Sto-Sockelplatte екструдований полістирол

Армування Ispo Duo (StoLevellDuo), сітка
лугостійка StoGlassfasergewebe 165гр/м2
Нанесіть штукатурку, дотримуючись відстані 5см
від поверхні сходів.

нанести фарбове покриття мін . 30 см над
"рівнем грунту"

Обмазати всю поверхню StoFlexyl. Проклейте
всю поверхню клеєм StoFlexyl, або
використовуйте клей ispo Klebemortel Grau
відповідно до технічної інструкції

StoFlexyl нанесений за два рази на 10 см вище
"рівня грунту"

Плита ізоляційна XPS, висотою d ≥ 5 cm

При необхідності зробити порожній шов .

Щабель сходів


